

Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

ERRATA AO EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 332/2023

A Prefeitura Municipal de Uauá - BA, por meio do setor de LICITAÇÕES e CONTRATOS, no uso de suas atribuições, torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao Extrato do 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 332/2023, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII - Edição nº 02134 | Caderno 1 – quinta-feira, 28 de março de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - ONDE SE LÊ:

DATA DA ASSINATURA: 27/03/2023.

2 - LEIA-SE:

DATA DA ASSINATURA: 27/03/2024.

Uauá - BA, 02 de abril de 2024.

Pedro Morais Ribeiro
Setor de Licitações e Contratos